

Мария и Ольга в Третьяковской галерее.

Maria er norsk, hun studerer russik i Moskva. Hun liker å gå på kafè og museum for å snakke rusissk sammen med andre. Denne gangen er hun sammen med Olga på Tretjakov-galleriet i Moskva.

Мария студентка из Норвегии, которая сейчас учится в университете в Москве. Она живет в русской семье. В семье живут мама, папа, дочь Ольга и сын Николай.

Мария ходит в университет на занятия каждый день. После лекций и занятий она ходит в музеи и выставки, а так же в кафе. Она хочет хорошо говорить по-русски, поэтому она приглашает с собой студентов из университета или Ольгу и Николая. Тогда они много разговаривают по-русски на разные темы.

В Москве в центре города много музеев и галерей. Сегодня воскресенье, и Ольга пригласила Марию в Третьяковскую галерею. Мария любит ходить в музеи, поэтому она сразу согласилась пойти.

Третьяковская галерея одна из самых известных в Москве, России и в мире. В галерее можно увидеть картины и коллекции самых известных русских художников, например, картины Айвазовского, Шагала, Шишкина, Васнецова. Здесь можно увидеть иконы Андрея Рублева, которые известны во всем мире.

В музее есть выставки и проекты на разные интересные темы, на которых также можно увидеть редкие картины. В музее даже есть виртуальные выставки, которые можно посетить из дома через Интернет. Что очень удобно!

Ольга и Мария сегодня ходили смотреть картины русских и голландских художников 19-го века. Выставка достаточно большая, 60 картин. Там можно было увидеть творчество Рембрандта. Его называют художником золотого века голландского искусства.

Мария любит смотреть и обсуждать то, что она видит. Разговаривать на тему искусства не всегда легко, она не всегда находит слова по-русски, чтобы выразить свои мысли и чувства. Но она пытается, и у нее это получается все лучше и лучше.

После музея девушки зашли в кафе, где они встретили Николая, брата Ольги. Он занимается спортом, он играет в футбол каждое воскресенье, поэтому он не ходил вместе с Ольгой и Марией в музей.

Оля заказала чай, а Мария и Николай заказали себе горячий шоколад. Девушки рассказывали Николаю о выставке, о том, что они видели и о своих впечатлениях. Им очень понравилась выставка.